

中国女足即将争夺奥运门票

河南娄佳惠随队出征大阪

本报(记者 刘超峰)昨日,记者从省球类中心获悉,中国足协刚刚在其官网上公布了即将参加2016年里约奥运会预选赛的中国女足20人名单...

据了解,中国女足昨天已飞赴大阪,2月29日至3月9日,女足奥运会预选赛将在日本大阪进行...

四强争霸 悬念重重

——本赛季CBA半决赛前瞻

今晚,本赛季CBA半决赛首回合较量就将点燃战火,排名常规赛前四名的辽宁与广东,新疆与四川将展开捉对厮杀...

新疆VS四川 智慧对抗外援

印象中的新疆队几乎每个赛季都会有“大手笔”的引援,但到头来花的钱不少,却始终与总冠军无缘...

辽宁VS广东 活力遭遇沉稳

经过多年的努力,“辽小虎”终于重新崛起,这支队伍在郭艾伦、韩德君、贺天举等年轻一代的带领下重新回归CBA豪门行列...

四川队堪称本赛季的一匹“黑马”,该队能够杀进本赛季四强,靠的就是邓特蒙、哈达迪和哈里斯3名外援组成的“邓哈哈”组合...

作为曾经8夺总冠军的球队,广东队的实力和经验绝对不容小觑。虽然已经连续两个赛季遭到北京队阻挡而无缘总决赛...



具有浓郁特色的奖牌

郑开马拉松赛“约跑”春天

49000人3月27日共庆郑开“十岁生日”

本报(记者 陈凯)2016怡宝中国郑开国际马拉松赛,将于3月27日郑东新区鸣枪开赛...

从一座古都郑州到另一座古都开封,从5600人到49000人,从呱呱坠地到翩翩少年...十年间,中国郑开国际马拉松赛得以历练和传承...

有爱“十岁”郑开邀您同分享

“我十岁了”是今年郑开马拉松赛的主题,这一主题用第一人称的表达方式,将赛事拟人化成一个聪明伶俐、活泼开朗的少年...

今年的郑开马拉松将在亲子马拉松、情侣马拉松的基础上,新增相亲马拉松,这个项目就是为了满足单身青年男女择偶需求...

为了帮助更多跑友顺利完成今年的赛事,“十岁”郑开将开设郑开马拉松特训营,特邀国家级专业马拉松教练...

马拉松赛事近年来在国内呈现井喷状态。2015年,在中国田径协会注册的马拉松赛就多达56项,平均每周一场还多...

郑开马拉松赛近年来的国内呈现井喷状态,尤其是猝死问题一直笼罩在各地马拉松赛的头顶...

为了让广大跑友能够安全、健康、快乐地参与马拉松运动,郑开马拉松赛组委会特别设立了“猝死保险”、“意外伤害险”、“突发疾病”等保险...

共同分享“爱”的保驾护航。

有乐“十岁”郑开邀您同参与

今年是农历猴年,“十岁”郑开在今年赛事奖牌造型设计上,也将延续此前传承中原传统文化及别出心裁的独特设计风格...

参加今年郑开马拉松赛的跑友,可以根据自己的喜好免费设计参赛号码簿,号码簿上除了可以印上自己的名字外,还可以写一句自己喜欢的口号...

有大腕儿“十岁”郑开邀您同欣赏

作为“十年”郑开的一个“重头戏”,郑开马拉松赛组委会今年将联合票房黑马影片《北京遇上西雅图》官方团队...

今年郑开马拉松开赛期间,电影《北京遇上西雅图》之《不二情书》主演汤唯、吴秀波等参演的大腕明星将有幸为领跑嘉宾出席今年的马拉松赛...

此次活动也是郑开马拉松第一次与娱乐项目相结合,将体育运动与娱乐相互融合,与时俱进,也为“十岁”郑开增添了新的亮点。

有爱、有乐、有大腕儿 “十岁”郑开亮点纷呈

影片《地心营救》将映

打响最强营救集结号

本报(记者 杨丽萍)热闹的春节档刚刚结束,一大波进口巨制正在马不停蹄地向国内观众靠近...

据了解,《地心营救》根据被称为“史上最牛营救”的智利矿难营救事件改编,影片讲述了33个男人在一场突如其来其来的灾难中被困地心深处...

从片方近日公布的“勇闯魔窟”“逃离崩塌”“十字救援”三款救援主题概念海报来看,地下深坑犹如不断下漏的沙漏,灾难元素与生死救援的紧张气氛扑面而来...

除惊险刺激场面,影片配乐也尤为引人注目,由曾为包括《泰坦尼克号》《阿凡达》等经典电影编曲、已故的好莱坞著名电影配乐大师詹姆斯·纽顿制作...

中原得劲球迷会迎7岁“生日”

本报(记者 刘超峰)昨天晚上,郑州杜康大酒店二层人声鼎沸,来自省足协、市足协、建业俱乐部的代表、全省各地球迷协会负责人以及百余名中原得劲球迷会的忠实球迷齐聚于此...

作为河南球迷中的重要组成部分——中原得劲球迷会走过了七周年的日子。七年来,在协会骨干陈明伦、中原第一号“老点”任少杰等人的带领下,中原得劲球迷会陪伴建业将士风风雨雨走过七年的日子...

伴随着最后一场戏曲专场演出的顺利上演,由市委市政府主办、市文广新局承办的“情暖新春”日前在郑州艺术宫圆满落幕...

多项亮点惠及群众

今年“情暖新春”演出与过去相比,也有一些新的亮点。

“演出活动丰富了市民过节文化内容,倡导文明过节,健康过节的良好风气;今年的活动惠及面广,除专门组织基层群众、下岗职工、低保户、困难户、劳动模范、重点建设一线工人等特殊群体观看外,大部分场次还为广大市民准备了门票免费领取,把党和政府的关怀和温暖通过文艺工作者传递给广大群众...”

市文广新局负责人表示,在演出剧目上,不仅有经典的传统戏剧,也有深受年轻观众喜爱的歌舞类节目,以满足不同群众的文化需求。传统剧目几乎囊括了我市专业戏曲文艺院团近两年新创并获得多项国家、省级大奖的优秀剧目...

市文广新局艺术处处长徐德存介绍,此次演出还推出了优秀青年演员才艺表演板块,专门为2015年青年戏曲演员大赛中发现的一部分优秀青年演员提供了平台...

文艺惠民暖人心

——2016“情暖新春”惠民演出综述



6年光阴延续暖情

作为市委、市政府主办,市文广新局承办的一项文化惠民工程,“情暖新春”专场文艺演出活动自2011年开始举办,今年已是第六年。

市文广新局负责人表示,作为演出单位市歌舞剧院、豫剧院、曲剧团、艺创院等广大文艺工作者们,在春节这个合家团圆的节日里,牺牲小家为大家,为我市广大市民群众奉献了近年来各院团创排、演出的顶尖精品剧目...



五角、刀马旦、花脸、武生等各行当优秀青年演员悉数亮相登场,使得现场观众大饱眼福。除了相约而来的老年戏迷,还有不少陪同家来看演出的年轻面孔...

精彩的演出不时博得现场观众的阵阵叫好和热烈的掌声,不少热心戏迷观众还一直等到演出谢幕后,争相上台与喜爱的演员合影留念。

面对热情的父老乡亲,国家一级演员海波也分外激动:“通过演出给广大市民带来欢乐是每一个文艺工作者追求的目标,父老乡亲高兴了,我们就高兴,他们的掌声是给我们的最大鼓励。”

文艺惠民赢得叫好

记者了解到,我市文艺工作者还为今年的“情暖新春”文艺惠民演出专门创作了一首同名戏歌《情暖新春》,得到了观众的极大肯定;在专场演出中,国家一级演员张海波、张兰珍、海波、张艳萍领衔,老生、青衣、花旦、小生、

李焱图